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BMW Group alege KPIT şi TTTech ca parteneri pentru 
dezvoltare de software pentru condusul autonom 
Parteneriatele puternice sunt catalizatori pentru Platforma de 
Condus Autonom 

− Prin colaborarea cu KPIT şi TTTech, BMW Group a ales parteneri pentru 
software cu o amprentă globală şi competenţă dovedită în dezvoltarea 
platformelor software şi a tehnologiilor de condus autonom. 

− Partenerii vor putea să contribuie la lansarea pachetului software în cadrul 
Platformei de Condus Autonom către terţe părţi, facilitând astfel accesul la 
producători de echipamente originale. 

 
Bucureşti/München. BMW Group a ales din nou parteneri experimentaţi în 

dezvoltarea de software, prin aceasta consolidându-şi şi mai mult reţeaua de 

parteneri. Obiectivul colaborării cu KPIT şi TTTech este acela de a continua 

Platforma de Condus Autonom scalabilă şi de a colabora la dezvoltarea funcţiilor de 

Nivel 3 şi Nivel 4/5 (Pilot de Autostradă şi Pilot Urban). Această mişcare susţine 

resursele de dezvoltare pentru condusul autonom ale BMW Group şi reprezintă un 

nou pas înainte în încercarea sa de a extinde ecosistemul platformei şi de a impune 

tehnologia în industria auto. 

 

KPIT şi TTTech vor fi bine poziţionate pentru a contribui la lansarea pachetului 

software în cadrul Platformei de Condus Autonom către terţe părţi. Aceasta va uşura 

integrarea altor producători de echipamente originale şi va oferi soluţii software 

scalabile în întreaga industrie. 

 

"Rezolvarea acestei provocări imense necesită o abordare cuprinzătoare", declară 

Elmar Frickenstein, vicepreşedinte executiv pentru sisteme de condus autonom şi 

asistare a conducătorului la BMW AG în München. "Aceasta include încheierea unor 

alianţe puternice care ne permit să acumulăm cunoştinţe preţioase, dar şi să 

accelerăm lucrurile. Pentru a ne îndeplini obiectivul în 2021, colaborăm cu cei mai 

buni parteneri tehnologici din lume." Acest lucru explică recenta dezvoltare a 

parteneriatelor BMW Group în domeniul condusului autonom. 
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Din iulie 2016, BMW Group a dezvoltat o reţea de parteneri tehnologici care sunt 

lideri în lume pentru a contribui la extinderea amprentei platformei. Printre aceştia se 

numără Intel, Mobileye, Continental, Magna, FCA, Aptiv şi Baidu. 

 

Despre KPIT Technologies 

Viitorul mobilităţii este aici şi suntem pregătiţi pentru el! Mobilitatea trece printr-o 

schimbare de paradigmă condusă de tehnologie şi software special încorporat. 

Software-ul va ajuta mobilitatea să se îndrepte spre un viitor autonom, curat, sigur, 

inteligent şi conectat. Cu o echipă pasionată de peste 6.000 de oameni axaţi pe 

mobilitate pe tot globul, KPIT se specializează în software încorporat şi soluţii digitale 

care îi ajută pe clienţii noştri să accelereze implementarea tehnologiilor de mobilitate 

de generaţie viitoare. Cu centre de dezvoltare în Europa, SUA, Japonia, China şi 

India, echipa noastră este prezentă oriunde ecosistemul mobilităţii se transformă. 

 

www.kpit.com 

KPIT LinkedIN | KPIT Twitter | KPIT Facebook 

 

Despre TTTech Auto AG 

TTTech Auto oferă soluţii pentru provocările generaţiilor viitoare de automobile. 

Compania high-tech internaţională oferă platforme software şi hardware sigure, 

precum şi servicii de integrare pentru unităţile de control electronic (ECU) al 

domeniului care să deschidă drumul spre condusul complet automat şi automobile 

autonome. TTTech Auto a fost fondată împreună cu parteneri principali din industrie 

şi se bazează pe cunoştinţe dovedite în domeniile sistemelor de asistare a 

condusului, dezvoltarea pentru producţia de serie şi tehnologiile de securitate de 

clasă mondială. 

 

TTTech Auto operează sub umbrela TTTech Group, un grup internaţional de 

companii high-tech care se specializează în reţele în timp real şi controale de 

siguranţă pentru sectorul transporturilor şi al industriei. 

 

http://www.kpit.com/
https://www.linkedin.com/company/kpit
https://twitter.com/kpit
https://www.facebook.com/KPITTechnologies


 

   
Comunicat de presă 

Titlu  BMW Group alege KPIT şi TTTech ca parteneri pentru dezvoltare de software pentru condusul 
autonom 

Pagina  3 

 

 

 

 

Corporate Communications 

Pentru mai multe informaţii despre TTTech Auto, accesaţi www.tttech-auto.com. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2017, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 129.932 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

press.bmwgroup.com/romania 
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